

ТАБЛИЦА ПОПРАВОК
к проекту закона Республики Крым "О внесении изменений в Закон Республики Крым
"О бюджете Республики Крым на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов"
(рег. № 570/30-10), принятому в первом чтении 10 февраля 2021 года

Поправки, предлагаемые комитетом ГС РК по бюджетно-финансовой, инвестиционной и налоговой политике к принятию ГС РК

№ п/п	Абзац, часть, статья	Положения законопроекта, принятого в первом чтении	Автор поправки	Содержание поправки	Положения законопроекта с учетом поправок	Решение Комитета
1	2	3	4	5	6	7
1.	Пункты 1 и 7 статьи 1	<p>1) в статье 1: в части 1: в пункте 2 цифры "154737664636,78" заменить цифрами "157312650987,49";</p> <p>в пункте 3 цифры "1400000000,00" заменить цифрами "3974986350,71";</p> <p>...</p> <p>7) в статье 16: пункт 1 изложить в следующей редакции: "1) предоставления субсидии Автономной некоммерческой организации "Фонд защиты вкладчиков" на осуществление компенсационных выплат физическим лицам, имеющим вклады в банках и обособленных структурных подразделениях</p>	Глава РК Аксёнов С. В.	<p>В статье 1: в пункте 1: в абзаце третьем цифры "157312650987,49" заменить цифрами "157372650987,49";</p> <p>в абзаце четвертом цифры "3974986350,71" заменить цифрами "4034986350,71";</p> <p>пункт 7 статьи 1 дополнить абзацами следующего содержания: "дополнить пунктом 37 следующего содержания: "37) осуществления мероприятий в рамках реализации Государственной программы Республики Крым "Реализация государственной молодежной политики в Республике Крым";</p>	<p>1) в статье 1: в части 1: в пункте 2 цифры "154737664636,78" заменить цифрами "157372650987,49";</p> <p>в пункте 3 цифры "1400000000,00" заменить цифрами "4034986350,71";</p> <p>...</p> <p>7) в статье 16: пункт 1 изложить в следующей редакции: "1) предоставления субсидии Автономной некоммерческой организации "Фонд защиты вкладчиков" на осуществление компенсационных выплат физическим лицам, имеющим вклады в банках и обособленных структурных подразделениях</p>	Поддержана

1	2	3					4	5					6					7					
		<p>банков, зарегистрированных и (или) действовавших на территории Республики Крым по состоянию на 18 марта 2014 года, превышающие 700 тысяч рублей";</p> <p>пункт 36 изложить в следующей редакции:</p> <p>"36) предоставления субсидии Некоммерческой организации "Крымский региональный фонд развития промышленности", созданной в организационно-правовой форме, предусмотренной частью 1 статьи 11 Федерального закона от 31 декабря 2014 года № 488-ФЗ "О промышленной политике в Российской Федерации", на финансовое обеспечение деятельности (докапитализацию)";</p>											<p>банков, зарегистрированных и (или) действовавших на территории Республики Крым по состоянию на 18 марта 2014 года, превышающие 700 тысяч рублей";</p> <p>пункт 36 изложить в следующей редакции:</p> <p>"36) предоставления субсидии Некоммерческой организации "Крымский региональный фонд развития промышленности", созданной в организационно-правовой форме, предусмотренной частью 1 статьи 11 Федерального закона от 31 декабря 2014 года № 488-ФЗ "О промышленной политике в Российской Федерации", на финансовое обеспечение деятельности (докапитализацию)";</p> <p>дополнить пунктом 37 следующего содержания:</p> <p>"37) осуществления мероприятий в рамках реализации Государственной программы Республики Крым "Реализация государственной молодежной политики в Республике Крым".";</p>										
2.	Приложение 8	Государственный комитет молодежной политики Республики Крым	85	1		78884629,94	Глава РК Аксёнов С. В.	В Приложении 8: строки					Государственный комитет молодежной политики	85	1		78884629,94	Государственный комитет молодежной политики Республики Крым	85	1		138884629,94	Поддержана

1	2	3	4	5	6	7			
				молодежной политики в Республике Крым"					
				после строки					
		Государственная программа Республики Крым "Реализация государственной молодежной политики в Республике Крым"	85 1	0 7	0 7	47 0 00 00000	11756 2939,9 4		
				Государственная программа Республики Крым "Реализация государственной молодежной политики в Республике Крым"	85 1	0 7	0 7	47 0 00 00000	11756 2939,9 4
				дополнить строками следующего содержания:					
				Подпрограмма "Создание условий для успешной социализации и эффективной самореализации молодежи"	85 1	0 7	0 7	47 1 00 00000	60000 000,00
				Основное мероприятие "Предоставление субсидий (грантов) некоммерческим организациям с целью поддержки молодежных проектов, реализации проектов в сфере патри-	85 1	0 7	0 7	47 1 02 00000	60000 000,00
				Подпрограмма "Создание условий для успешной социализации и эффективной самореализации молодежи"	8 5	0 7	0 7	47 1 00 00000	60000 00,00
				Основное мероприятие "Предоставление субсидий (грантов) некоммерческим организациям с целью поддержки молодежных проектов, реализации проектов в сфере патри-	8 5	0 7	0 7	47 1 02 00000	60000 00,00

1	2	3				4	5				6				7	
							заменить строкой следующего содержания: ОБРАЗОВАНИЕ 07 35857688461,92 строку Молодежная 07 07 424792102,94 политика заменить строкой следующего содержания: Молодежная 07 07 484792102,94 политика строку ИТОГО 157312650987,49 ИТОГО 157312650987,49 заменить строкой следующего содержания: ИТОГО 157372650987,49 ИТОГО 157372650987,49									
		Молодежная политика	07	07	424792102,94		Молодежная политика	07	07	424792102,94	Молодежная политика	07	07	484792102,94		
		ИТОГО 157312650987,49					ИТОГО 157312650987,49					ИТОГО 157372650987,49				
4.	Приложение 10	Государственная программа Республики Крым "Реализация государственной молодежной политики в Республике Крым"	47 0 00 0000 0			Глава РК Аксёнов С. В.	В Приложении 10: строку Государственная программа Республики Крым "Реализация государственной молодежной политики в Республике Крым" 47 0 00 0000 0 78774842,94 заменить строкой следующего содержания: Государственная программа Республики Крым "Реализация государственной молодежной политики в Республике Крым" 47 0 00 0000 0 138774842,94 после строки				Государственная программа Республики Крым "Реализация государственной молодежной политики в Республике Крым"	47 0 00 0000 0			138774842,94	Поддержана
		78774842,94					78774842,94					138774842,94				

1	2	3		4	5				6				7	
					молодежных проектов, реализации проектов в сфере патриотического воспитания и волонтерской деятельности"					проектов, реализации проектов в сфере патриотического воспитания и волонтерской деятельности"				
					Расходы на предоставление субсидий (грантов) некоммерческим организациям с целью поддержки молодежных проектов, реализации проектов в сфере патриотического воспитания и волонтерской деятельности (предоставление субсидий бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям)	47 1 02 61760	6 0 0	07		Расходы на предоставление субсидий (грантов) некоммерческим организациям с целью поддержки молодежных проектов, реализации проектов в сфере патриотического воспитания и волонтерской деятельности (предоставление субсидий бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям)	47 1 02 61760	6 0 0	07	
									600000,00					60000,00
					ИТОГО	157312650987,49				ИТОГО	157372650987,49			
					заменить строкой следующего содержания:									
					ИТОГО	157372650987,49				ИТОГО	157372650987,49			
5.	Прило-		ИСТОЧНИКИ	39749863	Глава РК	В Приложении 13: строки					ИСТОЧНИКИ	4034986	Поддержана	

1	2	3			4	5			6			7	
	жение 13		ФИНАНСИРОВА НИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА	50,71	Аксёнов С. В.		ИСТОЧНИКИ ФИНАНСИРОВА- НИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА	39749863 50,71		ФИНАНСИРОВА НИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА	350,71		
		000 01 00 00 00 00 0000 000	ИСТОЧНИКИ ВНУТРЕННЕГО ФИНАНСИ- РОВАНИЯ ДЕФИЦИТОВ БЮДЖЕТОВ	39749863 50,71			000 01 00 00 00 00 0000 000	ИСТОЧНИКИ ВНУТРЕННЕГО ФИНАНСИРОВА- НИЯ ДЕФИЦИТОВ БЮДЖЕТОВ	39749863 50,71		000 01 00 00 00 00 0000 000	ИСТОЧНИКИ ВНУТРЕННЕГО ФИНАНСИ- РОВАНИЯ ДЕФИЦИТОВ БЮДЖЕТОВ	4034986 350,71
							заменить строками следующего содержания:						
								ИСТОЧНИКИ ФИНАНСИРОВА- НИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА	40349863 50,71				
							000 01 00 00 00 00 0000 000	ИСТОЧНИКИ ВНУТРЕННЕГО ФИНАНСИРОВА- НИЯ ДЕФИЦИТОВ БЮДЖЕТОВ	40349863 50,71				
							строку						
			000 01 05 00 00 00 0000 000	Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов		25769963 50,71	000 01 05 00 00 00 0000 000	Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов	25769963 50,71		000 01 05 00 00 00 0000 000	Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов	2636996 350,71
							заменить строкой следующего содержания:						
							000 01 05 00 00 00 0000 000	Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов	26369963 50,71				
							строки						
		000 01 05 00 00 00 0000 600	Уменьшение остатков средств бюджетов	15751466 0987,49	000 01 05 00 00 00 0000 600	Уменьшение остатков средств бюджетов	15751466 0987,49		000 01 05 00 00 00 0000 600	Уменьшение остатков средств бюджетов	1575746 60987,49		
		000 01 05 02 00 00 0000 600	Уменьшение прочих остатков средств бюджетов	15751466 0987,49	000 01 05 02 00 00 0000 600	Уменьшение прочих остатков средств бюджетов	15751466 0987,49		000 01 05 02 00 00 0000 600	Уменьшение прочих остатков средств бюджетов	1575746 60987,49		
		000 01 05 02 01 00	Уменьшение прочих остатков	15751466 0987,49	000 01 05 02 01 00 0000 610	Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов	15751466 0987,49		000 01 05 02 01 00	Уменьшение прочих остатков	1575746 60987,49		

1	2	3		4	5			6			7
		0000 610	денежных средств бюджетов		827 01 05 02 01 02 0000 610	Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов субъектов Российской Федерации	15751466 0987,49	0000 610	денежных средств бюджетов		
		827 01 05 02 01 02 0000 610	Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов субъектов Российской Федерации		заменить строками следующего содержания:			827 01 05 02 01 02 0000 610	Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов субъектов Российской Федерации	1575746 60987,49	
					000 01 05 00 00 00 0000 600	Уменьшение остатков средств бюджетов	15757466 0987,49				
					000 01 05 02 00 00 0000 600	Уменьшение прочих остатков средств бюджетов	15757466 0987,49				
					000 01 05 02 01 00 0000 610	Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов	15757466 0987,49				
					827 01 05 02 01 02 0000 610	Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов субъектов Российской Федерации	15757466 0987,49				